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Thème : indiquer le thème 1, 2, 3 ou 4.

(Times New Roman, taille12, normal, justifié)

Résumé : Le résumé ne doit pas excéder une page de format A4 de marges 2,5 cm en une seule colonne et interligne simple. Le texte doit être en format Word, police Times New Roman et de taille 12, justifié minuscule pour le corps du texte. Le résumé doit présenter la problématique et les principaux résultats de vos travaux. Les tableaux et les figures portant des légendes doivent être incorporés dans le texte. Les photographies et les illustrations seront imprimées en noir et blanc et en format pdf. Les références doivent être citées dans le texte et la mention doit apparaître entre crochets [1] suivant les exemples proposés en bas de page.
Les participants sont invités à soumettre leurs résumés, lors de leur pré-inscription, uniquement à l’adresse suivante: caf2014@gmail.com au secrétariat du colloque DP2S2014, avant le 30 Avril 2014 en respectant les thèmes du colloque. Le nom du fichier du résumé doit donc avoir la configuration suivante : 
Nomducommunicant-Nomdudernierauteur-numéroduthème-DP2S2014.pdf

Ce document doit vous servir de modèle, respecter alors les champs imposés pour faciliter votre rédaction.
NOTE :
Toute la correspondance relative au colloque doit être envoyée par e-mail uniquement : l’adresse e-mail de l'expéditeur doit être identique à celle indiquée pour le communicant dans l’affiliation en haut de page. Les étudiants devront fournir un second fichier pdf où figureront une copie de leur carte d’étudiant ainsi qu’une lettre signée de leur directeur de thèse (Nomducommunicantdoctorant-Nomdudirecteurdethèse-lettre -DP2S2014.pdf).
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